

काशीवार्ता, वाराणसी

दिनांक: 01.06.2021

# बरेका के मुख्य सामग्री प्रबंधक सहित चार रेलकर्मी सेवानिवृत्त

वाराणसी (काशीवार्ता)। बनारस रेल इंजन कारखाना के मुख्य सामग्री प्रबंधक देवेन्द्र सिंह जंगपांगी सोमवार को सेवानिवृत्त हो गये। मुख्य सामग्री प्रबंधक सहित कुल चार अधिकारी, कर्मचारी 31



मई को सेवानिवृत्त हुए। जिसमें जंगपांगी, प्रमुख मुख्य सामग्री प्रबंधक 1988 बैच के इंडियन रेलवे स्टोर्स सर्विसेस के रूप में अपनी सेवा उत्तर पूर्व रेलवे (एनईआर) से प्रारंभ किए तथा विभिन्न रेलों में महत्वपूर्ण पदों पर कार्य किया। वे बरेका में अपने पद पर रहते हुये कोविड-19 महामारी के कठिन समय के दौरान सभी आवश्यक दवाइयों, पीपी किट, मास्क एवं ऑक्सीजन की उपलब्धता को सुचारु बनाए रखने पर विशेष ध्यान दिया। इस अवसर पर बरेका महाप्रबंधक अंजली गोयल ने इनके स्वस्थ एवं दीर्घायु होने की शुभकामना दी। वे गोल्फ के शानदार खिलाड़ी रहे हैं, आपके द्वारा बरेका खेल-कूद संघ के अध्यक्ष का कार्य भी बड़ी कुशलता पूर्वक निर्वाहन किया गया। उन्होंने अनेक खेलों में पदक प्राप्त कर बरेका का मान बढ़ाया। कोरोना प्रोटोकाल का पालन करते हुए बरेका के खिलाड़ियों, अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने उन्हें भावभीनी विदाई दी।

## राष्ट्रीय सहारा, वाराणसी

दिनांक: 02.06.2021

# बरेका में लगा 436 लोगों को टीका



**वाराणसी।** बरेका महाप्रबंधक अंजली गोयल के निर्देशन एवं प्रमुख मुख्य चिकित्सा अधिकारी डा. सुजीत मल्लीक के नेतृत्व में भारत सरकार द्वारा निर्दिष्ट निर्देशों का यथावत अनुपालन करते हुए रेल कर्मचारियों की सुरक्षा एवं उनके स्वास्थ्य के प्रति सजग बनारस रेल इंजन कारखाना कोविड-19 टीकाकरण का महा अभियान चरणबद्ध तरीके से चल है। टीकाकरण का कार्य केंद्रीय चिकित्सालय की

मेडिकल टीम कर्मचारी क्लब में कर रही है। इसी क्रम में जिला प्रशासन के सहयोग से मंगलवार को टीकाकरण केंद्र में 436 लाभार्थियों का टीकाकरण किया गया। इस प्रकार बरेका में रेलवे के 40 तथा नॉन रेलवे के 53 लाभार्थियों सहित कुल 93 पात्र लोगों को वैक्सीनेशन की पहली डोज दी गई, जबकि दूसरी डोज रेलवे के 141 तथा नॉन रेलवे के 202 लाभार्थियों सहित कुल 343 लोगों का

पूर्ण टीकाकरण किया गया। इसके अतिरिक्त विभिन्न कर्मशाला परिसर, प्रशासन भवन, कार्यालयों, कॉलोनी परिसर में प्रतिदिन डीप क्लीनिंग, सेनेटाइजेशन एवं साफ-सफाई की जा रही है। जागरूकता हेतु कोरोना प्रोटोकॉल नियमों का पालन, संक्रमण की रोकथाम एवं टीकाकरण के लिए जगह-जगह जागरूकता सम्बन्धी संदेश पोस्टरों के माध्यम से प्रदर्शित भी किये जा रहे हैं। रेलवे सुरक्षा बल बरेका जन जागरूकता संदेशों का प्रसारण जनसूचना प्रणाली के माध्यम से निरन्तर कर रहा है।

## शुभ उपकार, नई दिल्ली

दिनांक: 02.06.2021

# बनारस रेल इंजन कारखाना में 436 लाभार्थियों को लगाया गया कोविड वैक्सीन

वाराणसी। महाप्रबंधक अंजली गोयल के निर्देशन एवं प्रमुख मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ सुजीत मल्लीक के नेतृत्व में वर्तमान समय में कोरोना संक्रमण के दौरान भारत सरकार द्वारा निर्दिष्ट निर्देशों का यथावत अनुपालन करते हुए रेल कर्मचारियों की सुरक्षा एवं उनके स्वास्थ्य के प्रति सजग बनारस रेल इंजन कारखाना कोविड-19 टीकाकरण का महा अभियान चरणबद्ध तरीके से चला रहा है। यहां वैक्सीन के टीकाकरण का कार्य, केंद्रीय चिकित्सालय मेडिकल टीम द्वारा कर्मचारी क्लब में किया जा रहा है। इसी क्रम में जिला प्रशासन के सहयोग से आज मंगलवार, 01 जून, 2021 को टीकाकरण केंद्र में 436 पात्र लाभार्थियों का टीकाकरण

किया गया। इस प्रकार बरेका में रेलवे के 40 तथा नॉन रेलवे के 53 लाभार्थियों सहित कुल 93 पात्र लोगों को वैक्सीनेशन की पहली डोज दी गई, जबकि दूसरी डोज रेलवे के 141 तथा नॉन रेलवे के 202 लाभार्थियों सहित कुल 343 लोगों का पूर्ण टीकाकरण किया गया। बनारस रेल इंजन कारखाना में कार्यरत रेलकर्मियों को कोविड-19 से बचाव हेतु उनका टीकाकरण किया जा रहा है, तथा टीकाकरण के लिए उन्हें प्रोत्साहित भी किया जा रहा है। इसके अतिरिक्त विभिन्न कर्मशाला परिसरों, प्रशासन भवन, कार्यालयों, कॉलोनी परिसर में प्रतिदिन डीप क्लीनिंग, सेनेटाइजेशन एवं साफ-सफाई की जा रही है। साथ ही साथ जागरूकता हेतु कोरोना प्रोटोकॉल नियमों का



पालन, संक्रमण की रोकथाम एवं टीकाकरण हेतु जगह-जगह जागरूकता सम्बन्धी संदेश पोस्टरों के माध्यम से प्रदर्शित भी किये जा रहे हैं। रेलवे सुरक्षा बल बरेका जन जागरूकता संदेशों का प्रसारण

जनसूचना प्रणाली के माध्यम से निरन्तर किया जा रहा है। साथ ही साथ संयुक्त सचिव कर्मचारी परिषद व अन्य सभी सदस्यों द्वारा अपने अपने क्षेत्र के कर्मचारियों को भी टीकाकरण कराए जाने हेतु प्रेरित किया जा रहा है।